JOUW PERSOONLIJKE GEGEVENS 
Bij het bezoek van deze site worden er geen gegevens verwerkt, tenzij u het contactformulier invult. In dat geval worden de gegevens die via het contactformulier worden overgemaakt, door Valerie Cockhuyt, zaakvoerder van studio K.U.I.T, verwerkt om met u contact op te nemen. 
Daarnaast worden er ook gegevens verwerkt die worden verkregen via rechtstreekse contacten met u als betrokkene. Deze gegevens worden niet systematisch verwerkt, maar wel bijgehouden in het kader van klantenbeheer en om u te kunnen contacteren. In deze gevallen is verwerking gebaseerd op de onderlinge relatie als gevolg van uw offerteaanvraag/bestelling/aankoop of op de daaraan voorafgaande contacten. Uw gegevens worden bijgehouden voor direct marketing op basis van ons gerechtvaardigd belang om te ondernemen. 
Als u dat niet wenst, volstaat het dit mee te delen, via een reactie op het bericht dan wel via het contactformulier of rechtstreeks op valerie@studiokuit.be. Via dat adres kan u ook altijd vragen welke gegevens wij over u verwerken en ze verbeteren of laten wissen, of ze vragen over te dragen.
Als u het niet eens bent met de manier waarop studio K.U.I.T. uw gegevens verwerkt, kan u contact opnemen met de Commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer, Drukpersstraat 35 te 1000 Brussel, commission@privacycommission.be

[bookmark: _GoBack]INHOUD
Alle informatie, zowel onder de vorm van tekst, bestanden als beelden als eender welke andere vorm wordt door studio K.U.I.T.  enkel ten informatieve titel ter beschikking gesteld.
 
AANSPRAKELIJKHEID
Studio K.U.I.T. kan niet verantwoordelijk gesteld worden voor de onjuistheden of tekortkomingen in de gegevens zoals die vermeld staan op de site. Incorrecte gegevens of tekortkomingen op de site geven geen recht op een financiële compensatie.
 AANPASSINGEN 
Studio K.U.I.T. behoudt zich het recht voor op elk ogenblik de Privacy Policy te wijzigen.
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